1. pisemka

Priklad [6Db]:
Necht je déna funkce f definovéna piedpisem:

f(z) =¢" mnal0,1].

1. Rozvinte f do Fourierovy rady za prepokladu, ze je dal rozsifena period-
icky. [2D]

2. Rozsifte f vhodné na [—1,0] a rozviite do sinusové fady. [2b]

3. U obou tad zduvodnéte pomoci vét z prednasky k jaké funkci konverguji
(pokud konverguji), popiste a nakreslete tyto funkce. [1,5b]

4. Vypocitejte Y-, m [0,5b]

1. pisemka

Piiklad [6b]:
Necht je déna funkce f definovédna piedpisem:

f(z) =¢" mnal0,2].

1. Rozvinte f do Fourierovy rady za prepokladu, ze je dal rozsifena period-
icky. [2b]

2. Rozsifte f vhodné na [—2,0] a rozviite do kosinusové fady. [1b]

3. U obou tad zduvodnéte pomoci vét z prednasky k jaké funkci konverguji
(pokud konverguji), popiste a nakreslete tyto funkce. [1,5b]

4. Vypocitejte Y77, M%kz [0,5b]
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